
調査期間 ２０１５年８月１５日（土）～８月２３日（日）　
９日間

調査対象 こども館特別企画展入場者

調査方法 入場時にアンケート用紙を配布し、退場時に回収

回収数 ３８０通

平成２７年度（２０１５年）

夏休み特別企画事業アンケート集計結果

藤沢市湘南台文化センターこども館

２０１５年９月

平成27年度 夏休み特別企画事業内容

開催期間 ２０１５年７月１８日（土）～８月３１日（月）

企画展内容 「プラネタリウムちびまる子ちゃん星にねがいを特別展」

オープンワークショップ 「星空ランプシェードを作ろう」



問１　今回の「プラネタリウムちびまる子ちゃん星にねがいを特別展」の感想は

項目 回答数 構成比

とてもおもしろかった 106 27.9%

おもしろかった 138 36.3%

ふつう 61 16.1%

少しもの足りない 9 2.4%

もの足りない 6 1.6%

無記入 60 15.8%

合計 380 100.0%

項目 回答数 構成比

今回がはじめて 257 67.6%

昨年も来た（恐竜迷路） 63 16.6%

以前に来たことがある 58 15.3%

無記入 2 0.5%

合計 380 100.0%

項目 回答数 構成比

参加した 356 93.7%

参加しなかった 9 2.4%

その他 1 0.3%

無記入 14 3.7%

合計 380 100.0%

問２　これまでに「夏休み特別企画
展」に来たことがありますか。

問３　オープンワークショップに参加し
ましたか。
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問４　ワークショップ（星空ランプシェード）の感想は。

項目 回答数 構成比

とてもたのしかった 240 63.2%

たのしかった 117 30.8%

ふつう 6 1.6%

少しつまらなかった 0 0.0%

つまらなかった 0 0.0%

その他 1 0.3%

無記入 16 4.2%

合計 380 100.0%

問５　全天周映画観覧の有無

項目 回答数 構成比

観覧した 149 39.2%

観覧しなかった 152 40.0%

その他 43 11.3%

無記入 36 9.5%

合計 380 100.0%

問６　特別企画展の情報は何を見て知りましたか。

項目 回答数 構成比

広報ふじさわ 15 4%

こども館ニュース 32 8%

こども館ホームページ 154 40%

ポスターを見て 6 2%

チラシを見て 16 4%

来館して知った 79 20%

人から聞いて 62 16%

自治会の回覧を見て 0 0%

各種情報紙（ミニコミ紙） 6 2%

その他 12 3%

無記入 7 2%

合計 389 100.00%
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回答者（記入者）の属性

項目 回答数 構成比

男 56 14.7%

女 322 84.7%

無記入 2 0.5%

合計 380 100%

回答者の住所

回答数 構成比

藤沢市 118 31.1%

横浜市 109 28.7%

大和市 25 6.6%

綾瀬市 9 2.4%

茅ヶ崎市 26 6.8%

鎌倉市 19 5.0%

寒川町 0 0.0%

県内都市 42 11.1%

県外都市 26 6.8%

無記入 6 1.6%

合計 380 100.0%

回答者の年代

小学生 79 20.8%

中学生 3 0.8%

高校生 2 0.5%

大学生 0 0.0%

その他１０代 5 1.3%

２０代 6 1.6%

３０代 137 36.1%

４０代 127 33.4%

５０代 7 1.8%

６０代 9 2.4%

７０代以上 2 0.5%

無記入 3 0.8%

合計 380 100.0%
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○初めて来ましたが、ワークショップとても楽しかったです。また来たいと思います。（４０代女性）

〇夏休み中のワークショップの種類を増やしてほしい。（30代女性）

○企画の内容と「ちびまる子ちゃん」の関係がよく分からなかった、と思ったが、チラシを見てプラネタリ
ウムの内容だと分かった。ワークショップだけだと分からないもんですね。（５０代男性）

○黒板、写真を撮れるコーナーなどいいと思います。（小学生女子）

○プラネタリウムちびまる子ちゃんとワークショップの時間が重なり、見られなかったのが残念。（40代男性）

○もう少し、星座についての説明が聞きたかったです。（40代女性）

〇もう少し小さい子も出来るワークショップがあるとうれしいです。（30代女性）

○かんたんで楽しかった。（小学生女子）

○ワークショップとても良い企画でした。（同意見多数）（小学生女子）

○ワークショップを月の前後半で異なる内容だとありがたい。（３０代女性）

〇写真撮影ブースがよかった。（30代女性）

〇ワークショップにもっといろいろな形の絵がほしかった。（小学生女子）

〇すごくおもしろかったし、べんきょうになった（小学生女子）

○ワークショップの回数を増やした方が、午後から来ても時間をあまり気にせずゆっくりと全館を見て回
れる。（30代女性）

○ワークショップ小2、年長、年中の孫が一針一針集中できました。手伝ったが、満足感があって喜んで
いた。（50代女性）

〇いつも見ているアニメを主人公にしているイベントだったので、子どもが興味を持ちやすかったです。
（40代女性）

ご意見およびご要望など自由記入欄（アンケートから抜粋）

○スタッフの方々が親切でとても楽しめました。（３０代男性）

○また夏休みにやってほしいです。（７０代女性）

〇自由研究に使えそうだなと思いました。（60代女性）

〇ワークショップこれからも続けてください。（20代女性）

〇ワークショップの所にもう少し子どもが遊べる所があると良かった。去年の恐竜みたいに。（40代女性）

○一度作って、すごくこどもが気に入りもう一度来ました。紙を選ぶ時にどのように見えるかの説明があ
るともっと良かった。（白だとランプの色が良く出るなど）（３０代女性）

○若いスタッフでこども達の年齢に近いため楽しかったです。（５０代男性）


